

РЕШЕНИЕ

№ 14619

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 13.08.2024 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 49 състав,
в закрито заседание на 13.08.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Йорданова

като разгледа дело номер **2790** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производство е по реда на чл.175 от АПК.

Образувано е по почин на съда. Същият е констатирал допусната ОФГ в диспозитива на решение № 14613/13.08.2024г.

С решение № 14613/13.08.2024г., постановено по адм.д. № 2790/2023г. съдът е отменил Заповед № РД-09-94/31.01.2023 г. на Министъра на земеделието, в частта, в която заявените площи от „Веджитейбълс“ ЕООД, ЕИК[ЕИК], са изключени от слоя „Площи, допустими за подпомагане“ за кампания 2022 г. Върнал е преписката на административния орган за произнасяне по заявление с УИН 22/180522/10502 при спазване дадените от съда указания по тълкуване и прилагане на закона; и е осъдил Държавен фонд "Земеделие" да заплати на „Веджитейбълс“ ЕООД, ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес на управление: [населено място],[жк], [улица], офис 3, сумата от 1 500.00 лв. /хиляда и петстотин лева/, представляваща разноски в производството.

Съгласно чл.175, ал.1 от АПК, по свой почин или по искане на страна съдът може да поправи допуснати в решението писмени грешки, грешки в пресмятането или други подобни очевидни неточности. Очевидна фактическа грешка е несъответствие между формираната истинска воля на съда и нейното външно изразяване в писмения вид на решението.

Съдът констатира, че е допусната очевидна неточност в третия абзац на диспозитива на решението, като съдът е погрешно е осъдил Държавен фонд "Земеделие" да заплати разноските по делото на жалбоподателя, вместо Министерство на земеделието и храните – ответник в производството, което съставлява ОФГ по смисъла на чл.175, ал.1 от АПК, вр. с § 2 от ДОПК, и което налага

поправянето ѝ.

По изложените съображения и на основание чл.175, ал.2 от АПК, съдът

Р Е Ш И:

ДОПУСКА поправка на очевидна фактическа грешка, в диспозитива на решение № 14613/13.08.2024г., постановено по адм.д. № 2790/2023г. на стр.6/ шест/, трети абзац, като вместо:

ОСЪЖДА Държавен фонд "Земеделие" да заплати на „Веджитейбълс“ ЕООД, ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес на управление: [населено място],[жк], [улица], офис 3, сумата от 1 500.00 лв. /хиляда и петстотин лева/, представляваща разноски в производството ДА СЕ ЧЕТЕ

„ОСЪЖДА Министерство на земеделието и храните да заплати на „Веджитейбълс“ ЕООД, ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес на управление: [населено място],[жк], [улица], офис 3, сумата от 1 500.00 лв. /хиляда и петстотин лева/, представляваща разноски в производството .

Решението подлежи на касационно обжалване пред Върховния административен съд по реда на АПК в 14 – дневен срок от деня на съобщението, че решението е изготвено.

СЪДИЯ: